



# 台閩人口自然增长率增加一千分之十

平均每對夫婦生育七個子女，去年底增加到八個。

彭湖、澎湖、江連、連江、東台、雲林縣去年人口成長率分別為百分之二點六六、二點五三、二點五、二點四、二點三、二點二。

根據內政部統計，八十三年全國人口自然增長率為千分之九點九，比去年的千分之九點八減少一點一。這一年中，全國人口自然增長率最低的是新竹縣，為千分之二點七四；最高的是宜蘭縣，為千分之二點九。

根據季良玉（台北報導）：「八十三年全國人口自然增長率為千分之九點九，為歷年最低。」他說，現在總人口還未減少，是因正直育齡的夫妻是在戰後嬰兒潮出生，人數非常多，但他估計，夫妻生育子女數已降到一點七個。

對夫妻人生不到兩個小孩，將導致總人口減少。他說，現在總人口還未減少，是因正直育齡的夫妻是在戰後

大約三十年後台灣人口會出現逐年減少。

彭湖縣人口外流最嚴重，人口年增率

為負成長千分之二十七點七四。

根據人口學者蘇秉泰觀察，國內十八人。

統計，八十三年全國人口自然增

長率僅為千分之九點九，為歷年最

低。

彭湖縣人口外流最嚴重，人口年增率

為負成長千分之二十七點七四。

根據人口學者蘇秉泰觀察，國內十八人。

統計，八十三年粗出生率為千分之十五

點三三，較上年減少百分之二點七三；

粗死亡率為千分之五點四，較去年增

加百分之二點六九，以致人口自然增

加數只有二十萬九千零七十二人，自

然增加率由上年的千分之十點二下降

到千分之九點九一。

內政部的統計顯示，八十三年各縣

市人口增減有極大變動，八十三年人

口出現食成長的縣市依序為澎湖縣、

彰化縣、南投縣、雲林縣。

市人口增減有極大變動，八十三年人

口出現食成長的縣市依序為澎湖縣、

彰化縣、南投縣、雲林縣。